



В знак солидарности с кемеровчанами дни траура объявили различные города и целые регионы страны. Трагедия никого не оставила равнодушным. Мордовия скорбит вместе со всей страной.

Сотни жителей и гостей Саранска пришли к памятнику воинам- уроженцам Мордовии, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., чтобы почтить память жертв трагедии, случившейся 25 марта в Кемерово в ТРЦ «Зимняя вишня».

К неравнодушным горожанам присоединились Глава Мордовии Владимир Волков, Председатель Правительства РМ Владимир Сушков и мэр Петр Тултаев. Они не привлекали к себе лишнего внимания и не стали задерживаться места проведения мероприятия. Все-таки, несмотря на то, что эта трагедия является общей для всех жителей страны, настоящая скорбь – дело личное. Представители власти возложили к памятнику алые розы. Лидер региона произнес несколько слов.

«Это наше общее горе, это наша общая беда,— сказал он. — Трагедия отозвалась болью не только для жителей Кемеровской области, но и для жителей Мордовии, всей страны. Соболезную всем родным и близким пострадавших».

В считанные минуты у памятника образовался мемориал из цветов и игрушек. Люди возлагали живые цветы, многие не могли сдержать слез...

Мемориал памяти погибших в Кемерово возник и у памятника семье в Саранске, расположенный рядом с Кафедральным собором святого праведного воина Феодора

Ушакова. Почтили память погибших и в населенных пунктах Лямбирского района и в Лямбуре.

28 марта около памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, в Атемаре, в МОУ «Атемарская СОШ» прошла акция памяти (на фото). Педагоги, ученики и родители приносили цветы, игрушки и свечи. Федаев Александр Иванович выступил в поддержку жертв трагедии в Кемерово. В знак скорби дети выпустили в небо белые шары. Эта Акция глубоко затронула сердца детей и взрослых. Пользователи социальных сетей выражают соболезнования семьям погибших при пожаре.